C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
YV (pr6)-(7pre) )
2
P (Viq-9)- (e .
4.
Y (VE-2)- (Vo 16) ;
6.
Y (e 2)+ (e ) .
8.
K -(2/9W-5)+(8/9W+17) 9.
10.
6)

(YD -3)- (VD +16)

D Yy -20) - (Ygv -17)

¥ (Y r6)- (YT 12)

9)

(VA-17) + (VA +12)

O YM-7) - (T - 2)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Ausdricke umschreiben

Name:

L dsungsschltissel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um.

Y (%p+6)-(Vp+6)

10 15
/ooP+6-"7o0P-6

P (V-9)-(Ziq+s)
7,Q-9-7,Q-8
Y (VE-2)- (V- 16)
2 uE-2- "V uE + 16
Y (Ter2)+ (Fac+ 1)
iC-2+ T C+ 7
¥ (Ygw-5)+ (Vg +17)
W +5+ T + 17
¥ (%D-3)- (%D + 16)
2 D+3-%D-16
D (YooY -20) - (Ygv -17)
oY +20- VoY +17
¥ (Y r6)- (YT 12)
YT -6- 7T +12
¥ (Ya-17)+ (YA +12)
TA 1T+ A +12
10)

(VM -7)-(ToM - 2)

20 15
- /25M + 7 - /25M + 2

9.

Antworten

7,oP+0

7/,Q-17

3
/,,E+14

N

7, C+5

Y W+12

*7,:D-13

N

14
/Y +37

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
D (TN +6)- (N +18) .
2.
P (Yz-16)-(Yiz+18) :
4,
D (V1) - (VK - 3) ;
6.
Y Uc+ 1)+ (Ve +5) .
8.
P (YeH-3)+ (VgH +5) .
10.
6)

(YW -9) - (YW + 10)

D (N -20)- (Fev-11)

¥ (Y re18)-(YF-13)

¥ (x-16)-(Yex -5)

0 (YG-15)- (Y +6)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2




ﬂh Ausdricke umschreiben

Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um.

D (ioN+6) - (VN +18)

15 5
/4N +6-7,0N - 18

2 (%z-16)-(Yz+18)
%z -16- 77 - 18

D (Vk-11)- (Y -3)
YK - 11- VoK +3

Y Yoc+ 1)+ (Ve +5)
2 C -7+ pC+5

K -(6/9H-3)+(1/9H+5)
S H+3+7H+5

P Yw-9)- (YW +10)
-9/15W+9-6/15W-10

D (N -20)- (v -11)
—15/24V+20—9/24V+11

¥ (Y re18)-(YF-13)
Y oF - 18- /o +13

¥ (x-16)-(Yex -5)
VX -16- VpX +5

0 (YG-15)- (Y +6)

4 3
-/sG+15-/:G-6

Antworten

=

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
D (¥ +13) - (YT + 10) .
2.
D (oK -20) - (Ve +17) ;
4,
¥ (c-15)-(VpC-16) 5
6.
Y Tar2)+ (TsA ) ;
8.
Y (YpH-19) + (YyH +11) 0
10.
6)

-(2/7F'3)'(]/7F+12)

" Sz-2)-(Ziz-9)

D (e (YE-3)

? (6/15R+17)+(]/5R+15)

O Fv -8y - (Vv -15)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3




ﬂh Ausdricke umschreiben

Name: L Osungsschlissel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um.

D (¥ +13) - (YT + 10)

15 10
/ooT +13- /50T -10

D (YK - 20) - (YK +17)
oK - 20 - Voo - 17

¥ (c-15)-(VpC-16)
,,C-15-7,C+16

Y Ynr2)r (Yisara)
YA 2+ S A+ 4

) -(10/20H-19)+(2/10H+11)
Y oH + 19+ VpgH + 11

¥ (YE-3)-(YoF+12)
-2/7F+3-1/7F-12

" Sz-2)-Zz-9)
—6/82+2—4/82+9

D (e (YE-3)
VuE-11-Y E+3

K (6/15R+17)+(1/5R+15)
6/15R+17+3/15R+15

10)

(7V -8)-(7/aV - 15)

2 1
/3V -8- 73V +15

Antworten

10.

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
Y (YR +13)- (VR +15) .
2.
2 (Yov-1a)- (Vv + 8) N
4,
Y (7-5)- (%e@-13) ;
6.
Y (Faw+2)+ (Yw +12) ,
8.
P (Vo -3)+ (LopY +20) o
10.
6)

(74E-17) - ( VysE +10)

D (Ve -2)-(YeB-4)

K ( '5/10D +13) - ( 36/40D -10)

Y (YG-5)- (VG +12)

P (Yic-12)- (Y- 4)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
K ( 10/20R +13) - ( 3/4R +15) L _5/20R_2
YR + 13- VR - 15 L IN-22
? (5/7v-14)-(4/7v+8) a 29Q+8
YV -14-7v -8 . 7oW+10
Y (%-5)-(Y@-13) o VYT
Q- 5- 74Q+13 Y
K ~( 3/5W +2)+( 4/5W +12) 7 5 15B16
-3/5W -2+ 4/5W +12 8 Ny 20D-3
P (Vo -3)+ (LopY +20) o - /GT
-21/27Y +3+ 15/27Y +20 10 -3/21C-8
(Vg -17) - (ViE + 10)
2B+ 17- VE - 10
Y (e-2)- (VB -4)
—5/158 +2- 10/158 +4
¥ (VD +13)- (*%0D - 10)
2D - 13- 70D + 10
Y (16-5)- (Yo +12)
4G +5-/1sG- 12
O (Fe-12)-(uc-a)
VyC-12-7,C+4

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
R VAREHCARE) .
2.
P (UR-12)- (Yo +2) ;
4,
Y (Yuc-10)- (Y1) :
6.
Y (Y 10)+ (Ypw +17) )
8.
Y (YG-15)+ (/G +8) o
10.
6)

(VoM -12) - (7eM +9)

) -( 1/10H'3)-(8/10""16)

D (Hox +11) - (Yipx - 3)

¥ (z+20)-(Yz-10)

O (ZE+6)-(YE-10)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschlissel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
YY1y - (YT +a) VA :
VT +11-/,T-3 . - 7,R-16
D (FR-12)- (R + ) . /uCh
YouR-12- VR - 4 L T WAT
Y (Yuc-11)-(Yc-7) > /T
VuC-11-7,C+7 L M43
K ( 1/4W +10) + ( 6/12W +17) - -g/loH +19
-3/12W -10+ 6/12W +17 8 y 30X -8
Y (YG-15)+ (/G +8) . /Z-10
-2/36 +15+ 1/36 +8 10 E+4
6)

(VoM -12) - (7M +9)

20 8

) -( 1/10H'3)-(8/10""16)

1 8
—/10H+3- /10H+16

D (Hox +11) - (Yipx - 3)

18 9
/30X - 11- /30X +3

¥ (z+20)-(Yz-10)

4 2
/6Z-20-"/¢Z +10

O (ZE+6)-(YE-10)

2 1
/oE-6- /3E+10

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
Y (Var13)- (A o) .
2.
2 (9/10':'9)-(40/50':+13) 3.
4,
¥ (p-17) - (Yo~ 13) .
6.
YV (Vwr1ay+ (Ygw +4) ,
8.
¥ (YB-10)+ (VB +18) o
10.
6)

_(32/36M -5)-(6/9M +19)

D (*YuC-19) - (ViC-6)

¥ (Y +15) - (YeH-17)

¥ (Vv -12)- Yy -8)

O Yz+5)+(Yz +15)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
Y (Var13)- (A o) L JAva
VoA +13- 7oh - O . JeF22
D (TiF-9)-(VeF +13) 2
YeoF-9- V- 13 . /W-10
3 (2/4P- 17) - ( 5/20P- 13) 5 Y 15B+8

Voo - 17 - VogP + 13 . - /eM-14

Y (Vg r1a)+ (YW a) n - /ulCr25
-1/8W -14 + 6/8W +4 8 y osH+2

¥ (YB-10)+ (VB +18) o - /VH20

10 5
/1B +10+ /1B + 18

% _(32/36'\/' -5)-(6/9M +19)

32 24
- /36M +5- /36M -19

Y (*YaC-19) - (ViC-6)

24 28
- /40C+19- /40C+6

¥ (Y +15) - (YeH-17)

20 15
/osH - 15- " /5cH + 17

¥ (Vv -12)- Yy -8)

12 16
- /32V+12- /32V+8

O Yz+5)+(Yz +15)

1 )
/Z -5+ /gZ +15

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6
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C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
) (2/9N+9)-(15/27N+9) 1
2
D (X -13) - (VreX + 16) N
4.
Y (Y0-9)- (Ya-3) ;
6.
YV (Yvreyr (T +7) ,
8.
¥ (¥p-18)+ (YD +18) o
10,
6)

(7T -14)- (7T +11)

D (Fw-17)- (Ve - 19)

% '( '5/7P+20)-(4/7P' 10)

¥ (Yz-18)+(Yez +11)

O (Yc-3)+ (YasC +17)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
D (TN+9) - (N +9) L /N0
Y N+9- "7, N-9 L, /eX-29
D (X -13) - (VreX + 16) o /uQ:6
ogX - 13- VX - 16 VAV
) (3/6Q-9)-(4/24Q'3) 5. '14D+O
12/24Q -9- 4/24Q +3 6 7 51 +3
VT re)+(Tv ) . - 7/W+36
-1/6V -6+ 5/6V +7 8 1/7P-10
¥ (¥p-18)+ (YD +18) o T2
-2/4D +18 + 1/4D +18 10 -20/36C+14
O (er-1ay- (Ve +11)
T +14- 7T -11
D (T -17) - (YgW - 19)
2w 17 - /W + 19
¥ (Fp+20)-(Vp-10)
Yp-20-7P+10
D (Yz-18)+ Nz +11)
Yz + 18+ Yz + 11
O (Yc-3)+ (YasC +17)
2 C+ 3+ Vo C+ 17

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
Y (%@ +15)- (7:Q+5) .
2.
D (VeE-8)- (VyE+20) .
4,
Y (Zp-6)-(Vp-19) .
6.
Y (FF sy (ZFr3) .
8.
D (VioC-5)+ (Zac+9) .
10.
6)

(VoA -16)- (YA +11)

D (*p-10)- (VB -9)

D (YD +8)-(Vp-12)

) '(8/10T+16)+(10/50T+9)

(TN -6) + (YN +19)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
) ( 20/24Q +15) - ( 2/6Q +5) 1 12/24Q+10
2 iQ+15-754Q-5 . 7,28
P (YE-8)- (Vo + 20) o /P13
o - 8- 7poE - 20 . -/F+8
Y (Yp-6)-(/eP-19) o /aCH
7oP-6- 75P+19 ./ A+B
Y (YF )+ (Y 13) . - /B
-3/5F -5+ 2/5F +13 8 4/12D+4
D (Ne-5)+ (T +9) A
2 C+5+7,C+ 0 o JeN+13
Y (oA-16)- (VA +11)
oA+ 16- SiA - 11
Y (Ya-10)-(%B-9)
2B +10- VB +9
¥ (Y,p+8)-(¥D-12)
.)D-8- 7D + 12
Y (YT +16) + (YT +9)
A T-16+ YT+ 0
o -( 3/6N -6) +(1/6N +19)
TN +6+ 7N +19

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
D (VEe13) - (FF+s) .
2.
D (v -15)- (Fv +2) .
4,
D (VoN-11)- (7N - 16) ;
6.
Y (Taop+13) + (VoA + 15) .
8.
D x-6)+ (Vx4 4) .
10.
6)

(/,C-18)-(7,C+20)

D (Yer-10y-(¥T-18)

D (R+9)- (R~ 12)

Y (YH-5)-(YH-9)

O Yk -15)- (Y - 18)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
Y (VF+13)-(ZeF+8) L 5
Vo +13- 74 -8 R AVET
D (v -15) - (FN +2) e
oV - 15- VoGV - 2 L SAR2
¥ (4/20N -11) - ( 2/5N -16) 5, 8/28X-2
VooN - 11 - ZooN + 16 . -/C2
Y (Tion +13) + (Vyon +15) . /gT+28
-32/40A -13+ 24/40A +15 8 Y 2R+3
K -( 16/28X -6) +( 6/7X +4) 3 '9/6H+14
-16/28x +6+ 24728X +4 10 -7/, K+3
¥ (¥,c-18)-(%c+20)
Y,C+18-7,C-20
D (Ver-10y-(¥T-18)
VT +10- /T +18
¥ (VR+9)- (YR 12)
oR-9- YR+ 12
Y (YH-5)-(YH-9)
VH+5- Y H +9
O Yk -15)- (Y - 18)
YK -15- 7K + 18

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9




C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
Y (pr12)- (P +18) .
2.
Y (%D -20)- (D +13) ;
4,
Y (Wpez-16)-(Vez-17) :
6.
Y (Y +17)+ (VgE+10) §
8.
¥ (Yer-ay+ (YT +19) o
10.
6)

-(5/7Q-6)-(20/35Q+2)

7)

(VaoX-7)- (VX - 16)

) '('8/10R+11)-(4720R'2)

D (Yge+18)+ (VoG +8)

(v +9)- (Y +16)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10




ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
D ( 2/7P +12) - ( 15/35P +18) 1 '5/35P'6
NP+ 12- P 18 . -/ D-33
? (%D -20)- (FD +13) . - aZ L
6D - 20- 74D - 13 VAE
D Y 5 16)-(Yz-17) . /T+15
N7 - 16- Vo7 + 17 L 044
Y (Y 17)+ (YF+10) L - /apXA23
-6/9F -17 + 7/9F +10 8 12/20R'9
¥ (YT -a)y+ (YT +19) o - /xG10
-2/5T +4+ 4/5T +19 10 -1/7V-7
Y (%0-6)- (V@ +2)
'25/35Q +6- 20/35Q -2
D Yox -1y - (¥x - 16)
PV X+ 7T yoX + 16
¥ (Y Rr+11)- (YR~ 2)
R - 11 TogR + 2
Y (TG +18)+ (Ve +8)
G- 18+ /G +8
O Vv 9)-(Fov +16)
1/7V +9-2/7V - 16

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10
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